
#1B
#1C

#1D #2D

#3D

Lea este manual de usuario antes de usar el equipo y 
consérvelo para consultarlo en el futuro.

Rev. Actual: 1.0.0

#1G

Manual de usuario para Gabinete 
LPGPH06R2

PIEZAS DE GABINETE

KIT DE TORNILLERÍA (LPGPH06R2.H.K)

ELEMENTOS COMPATIBLES NO INCLUIDOS

#2G

Gabinete de Pared con Rack Horizontal de 6 UR, con 
Ventanilla de Inspección.

No force las superficies 
laterales de su gabinete.

Solo presiones los 
laterales hacia adentro y 
empuje la cubierta hacia 

el gabinete.

PIEZAS DE GABINETE

#3G

#4G

#1A

#2A
#2A

#2C #3C

PIEZA ELEMENTO
#1G GOF01XTV2.02

#2G GOF01XTV2.01

ELEMENTO CANTIDAD USABLE 
POR GABINETE PIEZA

ELKP624 1 #1E
AL624 1 #2E
SMP3 1 #3E
SMP5 1 #4E

ELEMENTO CANTIDAD PIEZA
BISAGRAS 2 #1A

TUERCA DE 8 MM 8 #2A
CHAPA DE SEGURIDAD 1 #1B

LLAVE DOBLE PARA TUERACK Y TORNILLO 1/4 1 #1C
TORNILLO HEXAGONAL 1/4 X 1/2" 10 #2C

TUERCA HEXAGONAL DE 1/4" 10 #3C
TUERCA ENJAULADA 3 KITS #1D

TORNILLO CÓNICO 10-32 3 KITS #2D
ARANDELA PLASTICA CÓNICA 3 KITS #3D

ELEMENTO CANTIDAD PIEZA
SOPORTES DE PLASTICO. 4 12A
TORNILLO DE ACERO 6 X 

3/8" CON PUNTA 6 #1A

PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD

#1G CUBIERTA 1

#2G BASE 1

PIEZA ELEMENTO DESCRIPCIÓN CANTIDAD
#1G LPGPH06R2.011 CUERPO 1

#2G LPGPH06R2.020 PUERTA 1

#3G LPGPH06R2.030 RACK VERTICAL 2U 2

#4G LPGPH06R2.40 RACK VERTICAL 6U 2



#1G

#2G

 R10 TP

#1G

#2G

 R10 

TR

TV

TU

Bisagras 
atornillables

#1C

TY
UA

UC

UD

UVVLVT

VV

#1D

UB
UK

TY

UA
UC

UDUV

VJ

VK
VU

VW

VM

VN

VP

VR

Recomendaciones.
• Considere el área de instalación/trabajo antes
de comenzar.
• Empezar a Instalar el equipo(s) solo hasta
contar con los preparativos del Gabinete.

1

INTRODUCCIÓN

ABIERTO-CERRADO

CAMBIO DE PUERTA: PASO OPCIONAL (1/4)

Empuje hacia abajo de 
modo que la pestaña 

superior quede libre al 
pasar por la perforación.

POSICIÓN CORRECTA 

1) Tome cómodamente la
tuerca enjaulada con la
yema de los dedos.

2) Si muestra dificultad al
sujetar use la herramienta
indicada.

Jale la tuerca hacia 
afuera de la perforación.

Ajuste Manual

1)

La llave cuenta con funcionalidad doble 
para instalación de tuercas enjauladas y 
tornillos de 1/4" (cabeza 7/16") en rack.

Pestaña inferior en perforación.

#1C

OPCIONAL: Puede aplicar 
los pasos mostrados en la 

sección inferior/lateral de la 
tuerca según sea necesario.

POSICIÓN INCORRECTA 
1) Por ningún
motivo trate de
colocar/quitar la
tuerca enjaulada

con sus uñas.
(pestañas).

2) Use herramienta
adecuada para el

manejo de las 
tuercas en caso de 

ser necesario.

Tuerca Candada.

Siga los siguientes pasos y recomendaciones para  el uso adecuado de las tuercas enjauladas. 

2)

Instalación de Tuercas (Herramienta)

Instalación de Tuercas (Colocación sin Herramienta )

Instalación de Tuercas (Removido de tuerca sin Herramienta )

Presione la sección 
superior hacia abajo 

y empuje hacia la 
perforación para 
candar la tuerca.

INSTALACIÓN DE TUERCAS ENJAULADAS.

Libere la 
pestaña y 

retire la tuerca 

3)

OPCIONAL

Cerrado

Abierto

Gracias por adquirir el gabinete LPGPH06R2. La información contenida en este manual lo ayudará en 
el armado del producto.

Herramienta (No Incluida)
-Llave y/o ratch con dado de 9/16",7/16",7/8".
-Desarmador de cruz/paleta.
Herramienta Provisional (Incluida)
-Herramienta especial para tuercas de 7/16"
con punta para tuerca enjaulada.

1) Verifique la zona de instalación antes
de montar su gabinete. Considere
cambiar la puerta de posición  si la

dirección de apertura no es la deseada.

2) Identifique las bisagras atornillables.
Estas cuentan con 4 tuercas cada una.

3) Remueva las tuercas con un dado de
(9/16"). Libere las bisagras y colóquelas en 

las perforaciones de los extremos contrarios.

4) Identifique las
perforaciones con los 
costados opuestos del 

cuerpo y puerta y 
reinstale la bisagras.

1) Colocar pestaña inferior de tuerca  sobre perforación.
Tope la pestaña superior con el rack.

2) Presione la tuerca hacia la perforación mientras la paleta
se empuja hacia abajo (acostada sobre la sección superior).

3) Para remover acueste la paleta en la parte superior y
empuje hacia abajo (La tuerca debería desprenderse).

#2A

#1A

#2A

#1D

#1D #1D

#1D

Pagina 6Pagina 1



TT

UE

UF

UH

UU

Configuración 1

1

2

3

4

5

6

7

8

Llave Única.
1

2 3 4
5 6

7

8

Esta puede ser retirada 
al ser golpeada con una 
punta firme.

Configuración 2

VY

Pared Ilustrativa.

NOTA: Se recomienda 
mover un par de Racks 

con estas medidas 
mientras que el otro 

par se queda fijo en la 
posición mas apartada.

WA

WB

WD
WE

#2C #3C

WA
  B1  

  A1  

  A2  

  B2  

 279.28 

 508.09 

WF

  25.40  

CAMBIO DE PUERTA: PASO OPCIONAL (2/4)

CAMBIO DE PUERTA: PASO OPCIONAL (3/4)

En la sección lateral 
opuesta se encuentra un 
acceso de chapa cubierto 
con una placa removible. 

1) Para cambiar la chapa de lugar desatornille la tuerca de 7/16" que sujeta la paleta (8).
2) Retire la paleta (7), Tope (6),y 2ndo tope (5).
3) Desatornille la siguiente tuerca de 7/8" (4) y retire la arandela de ajuste (3).
4) Saque el cuerpo de chapa (2) e introdúzcalo en la ranura del lateral contrario (Configuración 2).
5) Siga los pasos de 3 a 1 para instalar su chapa (Inirtiendo el orden de pasos).
6) Observe la posición de las paletas en los siguientes diagramas para su uso adecuado con su
configuración correspondiente (Verifique los giros antes de ajustar todo).

Chapa

Observe el diagrama en caso de desarmar la chapa.
Esto lo ayudara en la instalación de la chapa en el 

lateral opuesto del gabinete.

CAMBIO DE PUERTA: PASO OPCIONAL (4/4)

Abierto

Cerrado

Abierto

Cerrado

Configuración 2Configuración 1

IMPORTANTE: Al girar,
Mantenga la superficie 
de la llave en contacto 

con el rack del gabinete

POSTES RACK Y FUNCIONALIDAD
El gabinete cuneta con herramienta opcional para el ajuste de de los postes Rack. Esta puede ser 

usada para ajustar los tornillos de 7/16" que sujetan los Rack, o usar la punta pare remover/colocar las 
tuercas enjauladas.

NOTA :El gabinete tambien puede ser ajustado por la seccion trasera (ranura) antes de ser fijado a la 
pared en caso de ser requerido. Utilize herramienta compatible para su respectivo ajuste.

Tuercas 
Ajustables 

7/16".

Sección de atornillado.

LIMITES DE POSICIÓN

Esta distancia es con la 
que puede trabajarse 

con el equipo rackeable.

Las Letras A y B 
representan las distancias 
o posiciones en los que el

rack puede ser 
acomodado. 

#1B

#1B

#1C

#1G#2G

#1G #2G

Componente de Chapa. Número
Llave de seguridad. 1
Cuerpo de Chapa. 2
Arandela de Ajuste. 3

Tuerca de Ajuste. 4
2ndo Tope. 5

Tope. 6
Paleta. 7

Tuerca de Ajuste 7/16". 8

Rack Verticales Distancia de 
Trabajo.

(A) 2 Unidades. (1)152 (2)254

(B) 6 Unidades. (1)305 (2)503

Pagina 2Pagina 5



 R10 

UE

UF

UW

UEUT

UE

Pared Ilustrativa.

UT

VA

UT

VA

VB

 R10 
VD

 R10 

VC

Puede remover completamente 
la sección en caso de ser 
necesario o después de 

remover la tapa de 35 mm.

 R10 
UE

VG
VE

Tornillo

Pared de 
gabinete.

Pared.

VF

Realice marcas sobre las zonas donde 
se desea montar el Gabinete usando las 
perforaciones como guía.

Levante el gabinete y realice marcas 
sobre las 4 secciones.

VH

UT

VA

 R10 

UE

UF

UW

WG

-Atornille con la tornillería
correspondiente (No incluida) 
por la parte de afuera y ajuste 
con tuerca al final del tornillo. 

-Instale el ventilador de 120x120
(No incluido) desde el interior del

gabinete, asegurándose que el flujo
de aire es de adentro hacia afuera.

Instalación de ventilador.

SECCIONES REMOVIBLES PARA PASAR CABLES

IInformacion general: 

POP! POP!

Localice las 4 Perforaciones encontradas en la sección trasera de su 
gabinete. 
-Recomendaciones.
1) Cuente con asistencia para facilitar el proceso.
2) Siga los pasos opcionales (cambio de puerta) para remover la
puerta del gabinete y facilitar su manejo.

 Los taquetes deben quedar al nivel de 
la pared mientras que el taquete y el 

tornillo deben contar con una apertura 
para deslizar el gabinete como se 

muestra en el diagrama.

Requerimientos.
-Asegure que las marcas son
correctas.
-El gabinete este a nivel.

Retire el gabinete al terminar 
estos requerimientos.

MONTAJE A PARED

Preparativos de montaje.

Marcas de perforado para montaje.

Anclaje a Pared 
(Tornillería no incluida)
1) Perfore la pared y proceda a

introducir los taquetes.

2) Coloque los tornillos sin
ajustarlos completamente.

Recuerde dejar una apertura
para deslizar el gabinete.

Atornillado

Fije los tornillos cuando todo se encuentre en posición.
Asegure el nivel y el espacio de apertura al abrir antes 

de fijar completamente.

Fijación

Utilice un destornillador de paleta para remover las secciones removibles para pasar cableado.

Elija un borde de la 
ranura y haga palanca.

Mueva la punta al otro 
extremo y haga 

palanca.

Tenga cuidado de no 
remover la sección 

de 45 mm en caso de 
solo querer remover 

la de 35 mm.

Ranura 35 mm 
(1 3/8")

Ranura 45 mm 
(1 3/4")

Cambie de ranura y 
gire con cuidado para 
retirar la tapa interior.

POP! POP!
Mueva la punta al 

otro extremo y 
haga palanca.

Elija un borde de la 
ranura y haga 

palanca.

Pagina 4Pagina 3


	AFUERA
	Vista de dibujo274
	Vista de dibujo412
	Vista de dibujo413
	Vista de dibujo414
	Vista de dibujo415
	Vista de dibujo416
	Vista de dibujo417
	Vista de dibujo418
	Vista de dibujo420
	Vista de dibujo422
	Vista de dibujo423
	Vista de dibujo428
	Vista de dibujo429
	Vista de dibujo430
	Vista de dibujo431
	Vista de dibujo432

	PAGINAS 1-6
	Vista de dibujo275
	Vista de dibujo278
	Vista de detalle TP (1 : 2.3)
	Vista de dibujo289
	Vista de dibujo290
	Vista de detalle TR (1 : 2.3)
	Vista de dibujo309
	Vista de dibujo310
	Vista de detalle TU (1 : 2)
	Vista de detalle TV (1 : 2)
	Vista de dibujo313
	Vista de dibujo314
	Vista de dibujo315
	Vista de detalle TY (2 : 4.5)
	Vista de detalle UA (2 : 1.8)
	Vista de dibujo318
	Vista de detalle UB (2 : 2.5)
	Vista de detalle UC (2 : 4.5)
	Vista de detalle UD (2 : 1.8)
	Vista de dibujo333
	Vista de detalle UK (1 : 5)
	Vista de detalle UL (1 : 5)
	Vista de detalle UV (2 : 1.5)
	Vista de dibujo379
	Vista de detalle VJ (2 : 1.7)
	Vista de detalle VK (2 : 1.7)
	Vista de detalle VL (2 : 1.5)
	Vista de dibujo383
	Vista de detalle VM (1 : 0.75)
	Vista de detalle VN (1 : 0.6)
	Vista de dibujo386
	Vista de detalle VP (2 : 1.7)
	Vista de detalle VR (2 : 1.56)
	Vista de detalle VT (2 : 1.15)
	Vista de detalle VU (2 : 1.28)
	Vista de detalle VV (2 : 1.3)
	Vista de detalle VW (2 : 1.6)

	PAGINAS 5-2
	Vista de dibujo330
	Vista de detalle UH (1 : 5.5)
	Vista de dibujo336
	Vista de dibujo347
	Vista de dibujo348
	Vista de detalle UU (1 : 0.9)
	Vista de dibujo352
	Vista de dibujo353
	Vista de dibujo354
	Vista de dibujo355
	Vista de dibujo356
	Vista de dibujo357
	Vista de dibujo393
	Vista de dibujo394
	Vista de detalle VY (1 : 1.7)
	Vista de dibujo396
	Vista de detalle WA (1 : 1.7)
	Vista de dibujo398
	Vista de detalle WB (1 : 1.5)
	Vista de dibujo400
	Vista de dibujo401
	Vista de detalle WD (1 : 3.5)
	Vista de dibujo403
	Vista de detalle WE (1 : 3.5)
	Vista de dibujo405
	Vista de detalle WA (1 : 1.7)
	Vista de dibujo407
	Vista de dibujo408
	Vista de detalle WF (1 : 4)

	PAGINAS 3-4
	Vista de dibujo293
	Vista de detalle UE (1 : 5)
	Vista de detalle UF (1 : 4.7)
	Vista de detalle UP (2 : 3)
	Vista de dibujo341
	Vista de detalle UE (1 : 5)
	Vista de detalle UT (1 : 2)
	Vista de dibujo344
	Vista de detalle UE (1 : 6)
	Vista de dibujo346
	Vista de detalle UW (1 : 4.7)
	Vista de detalle UY (2 : 3)
	Vista de dibujo361
	Vista de detalle VA (1 : 1)
	Vista de dibujo363
	Vista de detalle VB (1 : 4)
	Vista de dibujo366
	Vista de dibujo367
	Vista de detalle VC (2 : 3)
	Vista de detalle VD (2 : 3)
	Vista de dibujo370
	Vista de dibujo371
	Vista de dibujo372
	Vista de detalle VE (1 : 1)
	Vista de dibujo374
	Vista de detalle VF (1 : 2)
	Vista de detalle VG (1 : 2.5)
	Vista de dibujo377
	Vista de detalle VH (1 : 3)
	Vista de dibujo424
	Vista de detalle VA (1 : 1)
	Vista de dibujo433
	Vista de detalle WG (1 : 4)


